

2026款岚图梦想家上市 售价32.99万元起

9月15日,2026款岚图梦想家正式上市,发布了鲲鹏和乾崮两大智能化系列,五大配置版型,以及PHEV和EV两种动力模式。官方指导价格为32.99万-43.99万元并同步推出多项购车权益。新车上市即交付,用户无需等待,下单即可开启全新体验。

岚图梦想家累计交付量已超过13万台,多月蝉联新能源MPV销量冠军。如今,2026款岚图梦想家焕新升级而来,作为唯一同时搭载800V、5C超快充、62.5度大电池、华为ADS 4、鸿蒙座舱5及智能后轮转向的新能源MPV,自成都车展预售以来便已收获大量关注。

性能旗舰 800V+5C超充+62.5度大电池

性能的革新,在于打破“续航、补能、能耗”难以兼顾的行业困局。2026款梦想家首搭岚海智能超混系统,作为全球首个800V智能超混MPV,以“快补能、长续航、低能耗”三位一体的优势刷新了行业的性能认知,第一次让混动MPV拥有了不打折扣的全场景纯电体验。

在续航和补能方面,它搭载的62.5度大电池带来了350km CLTC纯电续航,是主流混动MPV的2倍,日常通勤、城郊游玩、城际通行全场景都可纯电覆盖。其搭载的800V高压架构和5C超充技术,让20%-80%充电仅需12分钟,真正实现“充电5分钟,续航百公里”的高效补能。即便在-25℃至50℃的极端天气下,自研智能温控系统也能将20%-80%充电控制在13分钟以内。

在动力与能耗方面,2026款岚图梦想家搭载行业高端混动发动机,490kW的同级最强动力带来零百加速5.9秒、最高车速203km/h的强悍性能,且满电与亏电表现始终如一。强动力下,CLTC亏电油耗仅5.26L/100km。强动力+低能耗的兼顾,让新车真正实现了驾驶乐趣与经济性的双赢。

驾控旗舰 超级智慧底盘,媲美百万级豪车

在驾控方面,传统MPV因车身尺寸限制,始终给用户一种“操控笨重”的印象,在狭窄路况、复杂弯道中难以施展。2026款岚图梦想家是全球首搭智能后轮转向技术的MPV,双向10度的后轮转向



角度,让5.3米的车身实现与紧凑型轿车相当的转弯半径,首创的“蟹行模式”可轻松避开障碍物。

同时,前双叉臂后五连杆悬架、智能魔毯底盘与智能电动四驱的组合,让大车身在复杂路况下也能如履平地。在面对麋鹿测试时,新车在78km/h的速度下紧

急避险,转向响应极为灵敏,车身姿态依然稳定,给用户带来十足的安全感和驾控感。2026款岚图梦想家不仅跑得快也能刹得稳,这种“大车气派+小车灵活”的驾控体验,彻底颠覆了MPV驾控体验不灵活的行业偏见,为高端MPV的操控性树立了新的技术标杆。



豪华旗舰 秉承中式美学设计,进阶“奢享头等舱”

真正的豪华,从不仅仅是配置的堆砌,而是用户体验的升维。2026款岚图梦想家内外兼修,将移动座舱升级为全员共享的“奢享头等舱”。

外观方面,2026款岚图梦想家延续“鲲鹏展翅”家族化设计,新增“金奎红”双拼车色,以故宫宫墙配色演绎中式豪华。内饰以“天地入怀”为理念,全新Zebra wood斑马木纹饰板与“映山河”透光面板将东方意境与现代匠心融合;新增的紫米、玄青两种内饰配色,也营造出多种豪华氛围,2026款岚图梦想家为用户带来属于中国人自己的豪华旗舰。

空间打造方面,2026款岚图梦想家以5.3m车长、近2m车宽、超1.3m车内高度带来7㎡座舱空间,让用户拥有自在舒展的空间。同时,全车座椅升级搭载两倍风量的吸风式通风,并全系标配3D环抱式座椅加热及电动调节功能,真正实现了“座座皆首席”。此外,二排搭载全球首创AI零重力按摩舱,AI自适应腰部支撑1秒精准贴合身体曲线,26点叩击按摩覆盖全

身,配合座椅的云感科技面料,新车将驾乘舒适体验提升至前所未有的新高度。

此外,二排电动隐私帘、全系标配的静音电吸门、AR感应后备箱门、13升双开门冷暖智能冰箱、17.3英寸的后排超清娱乐屏等,从细节处为用户打造豪华奢享体验。

智能安全旗舰 华为智能生态与全域安全完美融合

安全是新能源MPV最大的豪华,而智能则是高端MPV的新豪华标准。2026款岚图梦想家将智能生态与全域安全完美融合,不仅让高端MPV成为智慧生活的自然延伸,更重新定义了MPV的安全标准。

在智能化方面,2026款岚图梦想家是全球首搭华为ADS 4与鸿蒙座舱5的MPV。乾崮版的华为ADS 4依托192线激光雷达+3颗4D毫米波雷达,可实现城市、高速、泊车等全场景智驾,鸿蒙座舱5通过HSpace-Link实现平板接入与手车互联无缝流转,新增的跨平台车车互联与前后排多屏互动功能,让车内交互更流畅,实现了智能驾驶与智能座舱的深度协同。

2026款岚图梦想家鲲鹏版在智能体验上实现全面升级。搭载行业顶尖的车规级8295P芯片,结合AI大模型技术,支持海量应用扩展,为用户带来更流畅、更贴心的交互体验。同时,新车配备鲲鹏智驾2.0系统,整合23项智能传感器,不仅支持高速领航辅助功能,更可实现超过230种车位的智能泊车辅助,让每一次出行都轻松无忧。从智能辅助驾驶到智能座舱,新车构建起“人、车、生活”的智能生态闭环。

在安全防护方面,2026款岚图梦想家构建了全域守护体系。主动安全方面,新车搭载全维防碰撞系统CAS 4.0,可实现全天候、全时速、全方位、全场景、全目标智能安全守护,面对突发情况能够及时应对,避免事故发生。被动安全上,采用2000MPa超高强度笼式车身,通过110时速超美标准追尾碰撞测试,是中国首款获得C-NCAP五星安全认证的新能源MPV;电池安全则采用全球最高标准,从根源上杜绝安全隐患。同时,新车打造母婴级健康座舱,让敏感人群也能安心乘坐;搭载的一键隐私防护功能,可切断座舱信息采集通道并隐藏电话、日程等信息。

兴文化风·筑共富梦

四季花城社区“四季共心”同心驿站:家门口的“少林功夫”点燃青少年武术梦

■通讯员 岑晓岚

近日,四季花城社区“四季共心”同心驿站以“为民、利民、惠民”为导向,开设了“四季豆”惠民课堂——少林拳,吸引了众多辖区青少年参与,在海灯法师的第四代传人、武术特级教练徐常恩老师的亲自带领下,近10名青少年开启了他们的“练功”生涯。

热身时间到,徐老师从压腿、扎马步开始再到少林拳法,由浅至深,一招一式,

一边亲身示范,一边细致讲解:“少林拳法强调‘动静相生’、‘刚柔相济’、‘虚实转换’,融合了道家的‘天人合一’、‘阴阳相倚’等思想,体现了少林功夫容纳百家的宽广胸襟。”青少年们在学习过程中,不仅锻炼了身体,更深刻感受到了中华武术的博大精深和独特魅力。

学完8个招式后,在场的所有学员轮流上台展示、引领所学拳法。徐老师在边上一对一指导,手把手矫正,确保每一位学员扎实功底、动作协调。

这边孩子们在努力练功,一旁的“家长等待区”也没有闲着。家长们借此机会聊起了家常:“我们是同一幢的,早上送孩子上学经常碰到。”“我们三班的,你们几班?”“你家孩子练过啊,看起来有点底子。”“这是孩子外公在上课,以后晚上也可以来学。”大家你一言我一语,热络地交流着。一位家长笑着说:“平时大家都很忙,难得有机会这样聚在一起聊天,感觉社区的氛围更温暖了。”

据悉,“四季豆”惠民课堂自去年暑假推出以来,已成功开设了国画、口风琴两期课程,深受辖区青少年的喜爱。作为第三期课程的少林拳,再次吸引了众多青少年积极参与,为他们提供了一个课外提升、交流互动的优质平台。今后,四季花城社区“四季共心”同心驿站将继续不断丰富“四季豆”惠民课堂的内容和形式,打造“兴文化风·筑共富梦”特色文化品牌,吸引更多居民参与,让居民在家门口就能享受到丰富多彩的文化生活。



再次提醒一下萧山的业主:装修前一定一定要做这件事!

■都都装饰

在文章之前,先抛出一个问题:有多少业主打算装修的时候,是没做功课就想直接找装修公司的?说句实话,装修前不做功课,盲目考察装修公司,聊完之后就会发现还是一头雾水,不知道该如何筛选。今天就和大家一起来聊一聊,装修前,我们都需要掌握哪些知识。

01.怎样选择好的装修公司

选装修公司,这是最关键的一步,选对合作伙伴,后续能直接省心一半!在选装修公司之前,下面三点建议提前做好:

(1)确定装修模式
半包、全包、全屋整装是目前最常见的装修方式。

半包指装修公司负责辅料+施工;全包是装修公司负责辅料+主材+施工;全屋整装则是全包+家具家电+软装和全屋定制等。

花费来说,半包<全包<全屋整装;省心程度来说,全屋整装>全包>半包。大家可以根据自己的需求进行选择。

(2)多渠道筛选

在选装修公司之前,一定要多方面、

多渠道进行一波初步筛选,比如通过朋友介绍、网上社交平台等获取装修公司的信息和口碑。初步筛选之后,再去实地了解公司规模、优势、工地实景等。

最终再根据公司的硬实力与自己的喜好,留3-5家装修公司,详细对比设计方案与报价单。这个过程中一定要有耐

心,千万不能因为麻烦就敷衍了事。

(3)检查资质与合同

在签合同之前,一定要查看装修公司的营业执照、资质证书、合同范本、保修条款、付款方式、违约赔偿等。特别是合同,一定要尽可能的详细,保证后期出现任何问题都可以有条款依据去解决。

02.这些设计技巧建议提前了解

在装修设计之前,建议大家先根据家庭成员与生活习惯,盘点自己的设计需求,需求理得越清,设计师越能帮你打造最适合自己的家。

同时,了解一些设计技巧也很有必要,自己懂一些也才能更好地判断方案的好坏。

(1)动线设计

动线遵循路线最短、重复最少、动静分区的原则。一般家里的核心动线包含访客动线(入户-客厅-客卫),居住动线(起床-洗漱-穿衣),家务动线(洗衣-晾晒-收纳)等。

(2)颜色搭配

一般家庭颜色搭配建议基础色:主题色:点缀色=6:3:1,每个空间配色不建议超过三种,即墙面地面占60%基础色、家具等主题原色占30%,剩下的10%则为装饰品的点缀色。

(3)收纳设计

收纳遵循“藏八露二”原则,即80%的杂物物品藏起来显干净,20%的美观物品展示出来,凸显品味。实际设计中,可根据生活习惯来规划柜子的内部空间,比如

喜欢穿长裙,衣柜就多规划长款挂衣区。

(4)做好设计取舍

另外也有很多普通家庭不需要的设计,一定要做好取舍,比如:复杂硬装费钱还容易审美疲劳,做简约造型更省钱耐看;全屋吊顶压层高显压抑,做“双眼皮”吊顶清爽又洋气。

03.积极获取信息 打破信息壁垒

众所周知,装修是一个信息壁垒较厚的行业,所以需要我们去多多去搜索关键词,打破信息壁垒,拿到福利和优惠。比如说都都装饰最近推出了24周年品牌庆典活动,我们就可以在各个平台搜索关键词,获取到优惠信息:

- ①小红书打卡送顾家记忆枕;
- ②签约即可进抽奖池,最高赢8888元工程款;
- ③签约梦想家产品送顾家高档乳胶床垫2张+伟星前置过滤+如意净水器;
- ④定金满5000享产品价值直补11000元;
- ⑤品牌增值享免费量房+31项砸无赦+31项终身保修;
- ⑥签约享部分材料零元升级品质。

